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1. How much of the average syllabus covered in 
  
the semester? 

           1 – up to 25%              2 – up to 50% 
 

3 – up to 75%             4 – up to 100% 
 

 
2. How well did the teachers prepare for the  
 Classes. 

 
           1 – Poorly                           2- Moderately 
 

3 – Satisfactorily               4 -Thoroughly 
 

3.  How well were the teachers able to communicate 
 You? 
 

            1 –Very Effective               2- Satisfactory 
 

3 – some time effective                     4- Poor communication 
 
 

4. The teachers approach in teaching can be best  
described as  
 

           1 – Excellent                       2- Very Good 
 

3 – Good                            4 -Poor 
 
 

5. Fairness in the internal evaluation process 
By the teachers.  
 

           1 – Always fair                   2- Usually fair 
 
             3 – Sometimes fair             4 -Unfair 
 
 

6. How well is the library facilities for the students. 
 

           1 – Excellent                       2- Very Good 
 
             3 – Good                              4 -Poor 
  
 

 
 
 

7. The Institute takes active interest in promoting    
opportunities for students.  
 

           1 – Regularly                         2 -Oftenly 
 
           3 – Some times                     4 – Rarely 
 
 

 
8. The mentoring system in your institution is  

 
 

           1 – Excellent                       2- Very Good 
 
             3 – Good                              4 -Poor 
  

9. The Institution provides multiple opportunities    
to learn and grow. 
 

           1 – Strongly agree                 2 -Agree 
 
           3 – Neutral                            4 – Disagree 
 
 

10. Does Teachers inform you about your participation    
in programmes,events and competencies. 
 

           1 – Every time                        2 -Usually 
 
           3 – Occasionally                     4 – Rarely 
 
 

11. How well the support service cells function   
in your institution 
 

           1 – Very Actively                  2 -Actively 
 
           3 – Moderately                      4 – Poorly. 
 

12. Does the office inform you in time the government     
and  non government facilties providing. 
 

           1 – Well in time                     2 –Some times 
 
           3 – Occasionally                    4 – Poorly 
 



 
 
 
 
 

13. The Physical Director identify your Physical    
Strengths and encouraging you coaching  
to your right level of participation.  
 

           1 – Regularly                         2 -Reasonably 
 
           3 – Occasionally                    4 – Rarely 
 
 

14. Teachers are able to identify your weaknesses    
and help you to over come them.  
 

           1 – Every time                       2 – Some times 
 
           3 – Occasionally                    4 – Rarely 
 

 
 

15. The Institution makes effort to engage students    
in the monitoring, review and continuous  
Quality Improvement of Teaching & Learning 
process. 
 

           1 – Strongly agree                  2 -agree 
 
           3 – Neutral                             4 – Disagree 
 
 

16. The Institute, Teachers uses student centric methods    
in enchancing learning experiences. 
 

           1 – To the great extent                  2 –Some extent 
 
           3 –Moderate extent               4 – Little extent. 
 
 

17. Does teachers encourage you to participate in   
Co-curricular extra curricular and cultural events  
 

           1 – Regularly                         2 – Some times 
 
           3 – Occasionally                    4 – Rarely 
 
 

18. Efforts are made by the placement cell     
to inculcate  softskills life skills and employability 
to make you ready for the world to work. 
 

           1 – To a great extent               2 –Some extent 
 
           3 – Little extent                      4 – Very little 
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19.What percentage of teachers use ITC Tools    

While teaching.  
 

           1 – Up to 100%                       2 –Up to 75% 
 
           3 – Up to 50%                         4 – Up to 25% 

 
20. Are your NSS and NCC units identify talents      

to participate in International, National level                             
State Level & University Level participation.  
 

             1 – To the great extent                 2 –Some extent 
 
            3 –Moderate extent               4 – Little extent. 
 
 

 
21.Does your institution conducts extension activities  

Community service programmes awareness programmes 
regularly? 
 

           1 – Very regularly                   2 -Regularly 
 
           3 – Occasionally                      4 – Rarely 
 
 
 
 

22. Do you agree the overall quality of the institution     
is very good? 
 

           1 – Strongly agree                  2 -Agree 
 
           3 – Moderately                       4 – Disagree 

 
 

23.Give any other observations / suggestions     
Still need  to improve the level of quality of the Institution  
 
___________________________________________________ 

 
           ___________________________________________ 
 
           ___________________________________________ 
 
           ___________________________________________ 
           

          ____________________________________________ 


